
2024（1T）大学院課程

5,580

　タイトル

対象者数 回答者数 653 回答率(％) 12

全学の集計結果を表示しています。

1：授業への出席や、教員への質問、授業中の活動（教員の話を聞く、グループワーク等の授業中に行う活動）等により、この
授業に積極的に参加しましたか。　You actively participated in the course by attending class, asking questions of
the instructor, or engaging in in-class activities (listening to the instructor, group work, or other in-class
activities). 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 367 5 4.5

2 そう思う　Agree 249 4

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

29 3

4 そう思わない　Disagree 6 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree2 1

合計 653

2：この授業に関連する学習や調査に週平均でどの程度の時間を使いましたか（授業時間の何倍程度で答えて下さい）。　How
much time per week did you spend studying and researching this lesson on average? (Please respond in multiples of
class time) 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1
2倍以上　More than 2 times of the course
hour

120 5 3.2

2
2倍未満～1.5倍以上　1.9-1.5 times of the
course hour

126 4

3
1.5倍未満～1倍以上　1.4-1 times of the
course hour

241 3

4
1倍未満～0.5倍以上　0.9-0.5 times of the
course hour

120 2

5
0.5倍未満　Less than 0.5 times of the
course hour

46 1

合計 653

3：授業の内容は、シラバスに沿っていましたか（授業の進展に応じた変更を含む）。　The actual contents in the lessons
corresponded to those in the syllabus. 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 352 5 4.5

2 そう思う　Agree 265 4

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

30 3

4 そう思わない　Disagree 4 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree2 1

合計 653
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4：授業内容の難易度は適切でしたか。　Was the course appropriate in terms of difficulty? 【選択式：5 者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 難しかった　Hard 50



8：総合的に判断して、あなたはこの授業に満足しましたか。　Overall, you were satisfied with the course. 【選択式：5
者択 1 】

回答番号 回答 人数 評価点 全学平均点

1 強くそう思う　Strongly agree 324 5 4.4

2 そう思う　Agree 277 4

3
どちらともいえない　Neither agree nor
disagree

30 3

4 そう思わない　Disagree 14 2

5 全くそう思わない　Strongly disagree8 1

合計 653
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